Тест№4 «Формулы сокращенного умножения».  

Примените формулы сокращенного умножения и выберите правильный ответ.

  1.  (2х+5)2

                                 Ответы:                              а) 4х2+25  

                                                                              б) 4х2+10х+25  

                                                                             в) 4х2+20х+25

   2.  25х2-16

                                Ответы:                             а) (4-5х)(4+5х)   

                                                                            б) (5х-4)(4+5х)   

                                                                            в) 5х2-4

   3.  (9-а)(а+9)

                                Ответы:                            а) 81-а2 

                                                                           б) а2-81  

                                                                           в) а2+81

    4.  0,001х3-8

                                Ответы:                           а) (0,1х-2)(0,01х2+0,2х+4)  

                                                                          б) (0,1х-2)(0,01х2+0,4х+4)      

                                                                          в) (0,1х+2)(0,01х2-0,2х+4)

   5.  100х2-20ху+у2

                                Ответы:                           а) (у+10x) 2  

                                                                          б) (у-10х) 2  

                                                                          в) 20х2+у2
  6.  (0,5х+7)(7-0,5х)

                                Ответы:                          а) 49-0,25х2  

                                                                         б) 49+0,25х 

                                                                         в) 0,5х2+14

 7. (с2+а4)(а4-с2)
                                  Ответы:                         а) а4+с 8  

                                                                         б) а4-с8 

                                                                         в) а8-с4

 8.  8-а3 с3

                                  Ответы:                        а) (2-ас)(4+4ас+а2с2)  

                                                                         б) (2+ас)(4+4ас+а2с2) 

                                                                         в) (2-ас)(4+2ас+а2с2)

9.  25а2+49-70а

                                  Ответы:                         а) (5а-7) 2  

                                                                         б) (5а+7)2   

                                                                         в) (-7-5а)2

10.  4у6-9а4
                                  Ответы:                        а) (3а2+2у3)(2у3-3а2)  

                                                                        б) (3а2+2у3)(3а2-2у3)  

                                                                        в) (3а2+2у3)(3а2+2у3)

11.  (у8-2х4у)2
                                Ответы:                         а) 4х8у2+4х4у9+у16    

                                                                        б) у16-4х4у9+4х8у2  

                                                                        в) у16-2х4у9+4х8у2
 12.   -25-2n-0,04n2
                                 Ответы:                       а) (5+0,2n) 2   

                                                                       б) (5-0,2n)2    

                                                                       в) –(5+0,2n)2
Таблица правильных ответов.
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